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Празник Богородице Пећке у Пећкој 
Патријаршији

У Пећкој Патријаршији другог дана по Спасовдану молитвено је 
прослављен празник чудотворне Пећке иконе Пресвете Богородице 
која се налази у седишту српских архиепископа и патријараха.

Свету Литургију су служили архимандрит Иларион (Лупуловић), игуман 
манастира Драганца, протосинђел Андреј (Сајц), свештеници Драган 
Радовановић, парох пећки, и Ненад Нашпалић, парох гораждевачки, као и 
протојереј-ставрофор Радивоје Панић из Београда, уз молитвено учешће 
игуманије Харитине и сестринства свете обитељи пећке, као и малог броја 
верника пошто су на снази мере донете због епидемиолошке ситуације.

Након свете службе Божје, благосиљани су славски приноси у част Пећке 
Краснице, која је после Свете Тројеручице у нашем народу једна од 
најпоштованијих икона Богородице.

Потом је литија са светом чудотворном иконом Пећке Богородице опходила 
око зидина свесрпске светиње. Икону је носио протојереј-ставрофор Радивоје 
Панић. Током молитвеног хода читано је Јеванђеље, као и акатист Пресветој 
Богородици Пећкој који је написао митрополит Михаило.



Иначе то је други пут ове године како икона Богородице Пећке у свештеном 
ходу опходи манастирске зидине. Наиме, почетком марта, мати Харитина и 
сестре монахиње су са Красницом опходиле манастирске зидине и то је била 
прва литија након четрдесет година у којој је чудотворна икона пронета око 
спољних зидина Пећаршије.

За вријеме тог крсног входа читана је молитва за избављење од заразне 
болести, коју је саставио румунски патријарх Данило, и акатист Пресветој 
Богородици Пећкој, док су зидине манастира и његова околина кропљени 
богојављенском водицом. Тада су сестре узнеле топлу и усрдну молитву за 
избављење од корона вируса и здравље и спасење свих.

Икона вековима чува свету Пећаршију, а њено се заштитништво нарочито 
осећа данас у овим тешким временима за нашу Цркву и народ на Косову и 
Метохији. У овој чудотворној икони мученичко Косово и Метохија, а и сав 
српски род, вековима као заштитницу своју има Пресвету Дјеву Марију, која 
посредује пред Престолом Сина свога за све оне који јој се са вером обраћају.
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